

日本《特定秘密保护法》正式实施

各地示威游行不断

新华社东京12月10日电(记者刘秀玲 冯武勇)旨在强化日本政府对国家机密事项管控的《特定秘密保护法》10日起正式实施。日本各界担忧该法的实施可能侵犯公众知情权和新闻自由,各地示威游行不断。

日本记者会议9日发表抗议声明,指出《特定秘密保护法》极有可能遭政府恣意滥用,批判政府“堵住国民的双眼、耳朵和嘴巴,剥夺言论自由”。日本新闻协会8日向政府递交意见书,就《特

定秘密保护法》实施提出四点担忧,强烈要求政府合理运用。

日本市民团体9日在各地举办集会,抗议《特定秘密保护法》侵犯知情权,要求废止该法。“反对特定秘密保护法有志学生联合会”组织500多名学生在首相官邸前示威,质问政府“民主为何物”,呼吁民众“为保护自身权利而奋起”。在北海道札幌市,包括市长上田文雄在内的250名市民和律师举着“STOP! 秘密保护法”的标语在市中心游行。

长野短期大学助教濑畑源在东京都内举行的信息公开研讨会上说,信息不公开,公民就无法对政策进行评判,《特定秘密保护法》断绝了公民参与政治的可能性。京都大学教授曾我部真裕在大阪演讲时表示,对泄露秘密的公务员处以刑罚加大了媒体采访的难度,担忧《特定秘密保护法》会影响新闻自由。

去年12月6日,日本政府不顾国民强烈反对,强行在国会通过了《特定秘密保护法》。“特定

秘密”的保密期限为30年,并可在获得内阁批准后延长。该法强化了内阁对军事、外交等国家机密事项的管理,加大了对公务员泄密的惩罚力度。

分析人士指出,《特定秘密保护法》进一步扩大了首相官邸的权力运作空间。信奉战后和平与民主的日本各界担心,安倍政权会借助这一法律更加无视民意,令日本当局在隐晦外交和军情信息方面为所欲为,进而开启日本通往“秘密国家”和“军事国家”的道路。

蒙古国成立新政府

据新华社乌兰巴托12月10日电 蒙古国国家大呼拉尔(议会)10日凌晨投票通过了新任总理其·赛汗比勒格提交的新一届政府成员名单,新政府由民主党、人民党及“正义联盟”的19名成员组成。

执政党民主党获得包括总理在内的10个职位,最大反对党人民党获得包括副总理在内的6个职位,由蒙古人民革命党、蒙古民族民主党组成的“正义联盟”获得蒙古国部长及其余两个职位。其中,蒙古国部长是本届政府新设职位,负责集中处理大项目合作及吸引外资。

因经济形势持续下滑,前总理阿勒坦呼亚格11月5日被蒙古国国家大呼拉尔弹劾罢免。11月21日,蒙古国国家大呼拉尔选举其·赛汗比勒格为新总理,并由其负责组建新一届政府。

蒙古国将于2016年举行议会选举,因此本届政府任期仅有一年多时间。

海湾阿拉伯国家 决定成立统一海军

据新华社多哈12月9日电 第35届海湾阿拉伯国家合作委员会(海合会)首脑会议9日在卡塔尔首都多哈闭幕。会议决定成立统一的海湾国家海军部队,以应对各成员国所面临的安全挑战和海上威胁。

会议发表的闭幕声明说,卡塔尔、科威特、沙特阿拉伯、巴林、阿拉伯联合酋长国和阿曼6国首脑在研究了海合会共同防务委员会的提议后,做出了成立统一海湾海军部队的决定。海合会共同防务委员会今年11月举行会议,建议成立海湾6国共同的海军部队。

但本届首脑会议没有就成立海湾国家统一行动军事司令部达成一致,只是对这项工作筹备情况表示满意。



首趟“义新欧”中欧班列抵达马德里 中国小商品直达马德里

当地时间12月9日,首趟由中国义乌开往西班牙马德里的中欧国际铁路货运班列“义新欧”抵达马德里阿布罗尼迦尔货运站。连接欧亚大陆的首趟“义新欧”铁路国际货运班列9日早晨抵达西班牙马德里货运站,为中欧贸易运输史掀开了新的一页。装载着82个标箱出口商品的首趟“义新欧”中欧班列于11月18日从中国义乌出发,经新疆阿拉山口口岸出境,途经哈萨克斯坦、俄罗斯、白俄罗斯、波兰、德国、法国,历时21天,最终抵达西班牙马德里。这条铁路线全长13000多公里,是目前所有中欧班列中最长的一条。其行程贯穿新丝绸之路经济带,为中国小商品出口欧洲开辟了一条全新的安全、高效、便捷的物流通道。 新华社记者 谢海宁 摄

豫达洗浴会所

电话:0375-2673333 2672333
地址:新城区公正路与翠湖路交会处东50米

公告

下列房产已由产权申请人向我单位申请办理新华区自由路市政府7号楼的房屋所有权登记手续,现特公告征询异议。如对产权有争议者,应于公告之日起30日内向我单位提交书面异议材料,凡到期未收到书面异议材料,我单位均视为无异议,将予以办理房屋登记发证。现将姓名、坐落公告如下:李汉臣:7号楼7层南户25号;高爱莲:7号楼1层西南户2号;白守礼:7号楼7层东北户28号;郭照祥:7号楼6层东南户22号。
平顶山市房地产产权产籍监理所

肿块 囊肿 甲状腺瘤

上市名厂特效口服新药让你一生不悔

肿瘤、囊肿并不能一切了之!专家指出:各类肿瘤、囊肿多由内分泌失调、代谢紊乱、津液淤结致病,推之可移,表面光滑,潜伏期长,有的长达一二十年,早期无症状,犹如“隐形杀手”易被忽视,不知不觉极易恶变或恶化,累及全身,因临床无药可治或主张手术,但手术不能去其根,易复发,因此,早期专药专治很关键。

上市名厂特效口服新药五海瘦瘤丸(国药准字Z22026192),不手术,吃药就好,大品牌,疗效好,诚信治疗, B超验证疗效。该药独含R因子,快速切断供养通路,饿死瘤体,纠正内分泌,平衡代谢,不易复发。

经多家知名医院临床验证,疗效显著,被用作一线品牌专用药。上市五年来,数万康复患者普遍给予好评。患者表示,肿块囊肿不治怕恶变,手术切除易复发,草药吃了不少,根本不顶用,没想到用五海瘦瘤丸,1周期变软萎缩,2~4个周期后, B超显示肿块囊肿全消了。买药就买大品牌,值得信赖,用着放心。

主治功能:甲状腺瘤、胆息肉、乳腺增生、脂肪瘤、肝肾囊肿、子宫肌瘤等各种肿瘤。 专家热线:400 088 3790 济生堂大药房指定专销(矿工路与新华路交叉口北100米路东)

化石如泥 清除结石

不手术 不碎石 照样治好结石

我国结石病研究中心表明:结石如不及时治疗对人体危害极大,胆结石易导致急性胆囊炎、胆囊癌,肾结石易导致肾积水、尿毒症等。而传统手术和碎石疗法对人体伤害非常大,且极易复发。

由尼泊尔藏医院研制的神猴十味黑冰片丸(国药准字Z54020034)采用名贵动物、植物、矿物质等独特配方,组成强效化石“活性分子团”和“排石因子”是我国唯一能温胃消食、不伤肝脏、消炎止痛、化石排石、愈后不易复发的治疗方法。

现已治愈胆结石26cm、肾结石2.2cm、膀胱结石2.9cm等上万名患者。

治疗特点:见效迅速,排石干净,大小结石及泥沙样结石均可化为稀泥状液体,排出永不复发,口服简单安全,价格合理,为患者省下上万元手术费,是中华结石病协会推荐根治结石最佳选择。

主治功能:胆结石、胆囊炎、肝内外胆管结石、肾结石、输尿管结石、膀胱结石及泥沙样发性结石、术后残余结石等。免费送药,药到付款。

专家热线:400 077 8861 济生堂大药房指定专销(矿工路与新华路交叉口北100米路东)

治疝气 无需手术

疝气俗称小肠串气,常见于腹股沟部及阴囊有可复性包块。在咳嗽、便秘及负重等使腹内压力增高时,使小肠网膜等脏器掉入阴囊,严重时发生嵌顿,造成肠梗阻。疝气如不及时治疗,严重时会导致肠坏死,危及生命。而疝气手术有麻醉和损伤精索动脉风险,复发率高。

兰州医科大学研制成功特效疝气药【唐龙济生橘核丸】(国药准字Z62021304),一举打破了手术麻醉风险及保健品治疝气给患者带来的痛苦与不便,服用后,药物以离子状态分布于病变部位,能迅速使疝气内容物自然回缩,恢复到腹腔内原有正常部位;辅以增效化痰消疝贴和特制秘方疝气带的“三联疗法”达到标本兼治的功效。被医学专家称为“不流血的手术刀”!

上市7年,数万治愈患者验证:5-10天疝包变软缩小,3-5个疗程疝包彻底治愈。免费送药,药到付款。

专家热线:400 001 1661 济生堂大药房指定专销(矿工路与新华路交叉口北100米路东)